

闹元宵



正月十五闹元宵

农历正月十五，文东街道办事处在环山路举办了新春灯会。当天，来自社区的舞龙队、锣鼓队和腰鼓队还为居民带来了精彩的表演，赢得了大家的喝彩。不少人表示，“有了舞龙表演和腰鼓、锣鼓表演，更有了过年的味道。”

本报记者 王倩 通讯员 薛亮
摄影报道



正月十五猜灯谜 欢欢喜喜做元宵

文化东路社区

猜灯谜 品汤圆

元宵节是中国的传统节日，吃元宵、赏花灯、猜灯谜是元宵节的几项重要民间习俗。为丰富社区居民的业余生活，文化东路社区以“闻鸡起舞猜灯谜

其乐融融品汤圆”为主题，举办猜灯谜品元宵活动，让社区居民进一步了解中国传统文化，体验过节的热闹与欢乐气氛。

活动现场，文东街道纪工委书记冯洁同志致欢迎词，参加活动的社区党员和居民共90余人，社区残疾人志愿者阎铭华同志书写灯谜100个，居民们积极踊跃答题，竞猜出一等奖5名，二等奖



10名，三等奖20名，整个社区呈现出一片其乐融融、祥和安康的气象。

本报记者 林媛媛 通讯员 张颖

暖心元宵送环卫工

元宵佳节即将到来，近日气温持续降低，环卫工人一如既往地奋战在城市的大街小巷，为让一线的环卫工人能够在中国传统节日中感受到温暖，同时也是表达我们对环卫工人辛勤工作的感谢，山大路社区组织专人为环卫工人送上元宵，带去节日的问候与祝福。

收到元宵的环卫工人脸上洋溢着笑容，心里更是暖暖的：“没想到元宵节也能收到礼物，真是太感动了。”



本报讯 喜庆的春节刚过，传统元宵节又要到了，由中创开元山庄社区居委会和齐鲁晚报壹家社区中心联合举办的“猜灯谜、吃元宵”活动在春节之后再掀高潮，居民们感叹：这个元宵节过得好温馨，好热闹，好“亲邻”。

社区大厅张灯结彩，一个个红灯笼下面挂着一条条谜语，参加活动的居民早就按捺不住了，他们争先恐后地看谜面猜谜语，或默默沉思或集思广益。

居民刘佩瑜带着她的小孙女也在积极地猜着谜语，“四方残缺，柔柔你能猜出来吗？”“谜底应该是匹吧，四缺了一边就是匹字”“你真聪明，再猜对一个咱们就能去抽奖了，哈哈”。居民王织云说“我得了一个香皂，得奖不是目的，我还要再去猜几个。这种活动真好，我们社区文

化活动越来越丰富了。”

那边猜灯谜热火朝天，这边一屋子居民跟着做元宵的师傅忙得不亦乐乎，和面、揉面、包馅、滚元宵，大家在元宵师傅的指导下，不一会就包了几十个，看着一个个圆滚滚的元宵，她们笑得乐开了花。居民耿瑞莲说“不经常吃元宵，也不会包，包个水饺还行，这个得从新学，你看那几个都是我包的，还不错吧？”

活动结束后，中创开元山庄社区党总支的党员，带着礼品走访了几位社区内的独居老人，给他们送去元宵节的温暖并致以新春的问候。社区党委书记刘光丽说“我们每年都要举办一些这样的活动，旨在进一步丰富社区居民文化生活，左邻右舍走出家门，舒展筋骨，再互拜个晚年，增进了邻里感情，大家共庆新年的到来。”